

Repudio Público por 43 Días de Huelga en ISSS

Mientras la administración del Seguro Social y el Sindicato STISSS radicalizan sus posiciones en cuanto a la solución de la huelga en el ente, que lleva ya 43 días, cientos de millares de asegurados que están soportando injustamente las dificultades que el conflicto les acarrea, además de la ineficiencia

con que el ISSS opera en tiempos normales, consideran que la alternativa es la privatización.

Muchos asegurados, especialmente para quienes de una oportuna atención médica depende su vida, muestran indignación e incertidumbre al ver impotentes la agudización de la huelga y darse cuenta de que

también el sistema de atención de consultorios privados, diseñado por las autoridades del ISSS ante la crisis, no funciona en forma eficiente.

El señor Rafael García, cotizante, señala que tuvo que pagar honorarios al especialista que visitó, porque éste, según le dijo, "no había recibido ninguna comunicación oficial del Seguro Social para no cobrar a los pacientes y lo que publicado en los diarios no era una base formal".

Además de esto, nues-
—Favor pase a la página 42.

Electa Reina Militares de Santa Ana

SANTA ANA. Carmen Margarita Polanco Santamaría fue electa Reina de los Militares para el periodo 1987-88. La nueva soberana fue presentada.
—Favor pase a la página 71.

Alumnos de Esc. Gamboa Temen Derrumbe Paredes

El derrumbe de paredes y techo de la escuela "Francisco Gamboa", de esta capital, propiciado por las lluvias torrenciales de la presente estación lluviosa, temen alumnos y maestros del plantel que fue seriamente dañado por el terremoto del año pasado.

Los afectados señalan que luego del terremoto solicitaron ayuda al Ministerio de Educación, que envió técnicos para inspeccionar el local y ya no volvieron. Finalmente, en lugar de proceder a la reparación y pese a que parte de las instalaciones son un peligro,
—Favor pase a la página 42.



FLUJO POSTAL. El cartero Milton García inicia el reparto de cientos de sobres, de las 15 mil piezas de correspondencia que llegan diariamente, procedentes del extranjero.

Más de 15 Mil Cartas Llegan Diariamente del Extranjero

(Por Alba Elsie Lizama). Los centenares de miles de salvadoreños que viven en diversos lugares del mundo, mantienen sus vínculos familiares valiéndose de las comunicaciones postales. El desmembramiento de las familias, producto de la tragedia de estos últimos siete años, se mitiga en parte gracias a las posibilidades que hay, reducidas por los problemas del Correo, de mantener contacto por carta y, en una menor proporción, por teléfono.

Sólo a El Salvador llegan diariamente más de 15 mil piezas de correspondencia procedentes de más de 100 países de los cinco continentes, procediendo el 85 por ciento de esta cantidad, de los Estados Unidos.

Pero del país, sólo salen aproximadamente un millón y medio de sobres al mes a los cinco continentes. Asimismo el 85 por ciento de esta cantidad de cartas va destinado a los salvadoreños que viven en Estados Unidos, especialmente Nueva York, Los Angeles, San Francisco, California, Houston y Miami, entre otros los más habitados por inmigrantes salvadoreños.

Lo más significativo es que los salvadoreños, de toda condición social, también envían a sus parientes en el extranjero productos tradicionales, tales como frijoles (pero en granos, no cocidos), pupusas, tamales, chocolate y café en polvo.

El servicio postal salvadoreño permite asimismo, luego de algunos trámites en el Ministerio de Agricultura, enviar al extranjero yerbas curativas tales como el eucalipto, para padecimientos como la bronquitis, así como para baños medicinales; el sápuapate, que se utiliza para los dolores de estómago; el orégano, para deshinchar golpes, así como raíces de jengibre, para aclarar la voz.

Otros productos elaborados en El Salvador que es usual enviar al extranjero, son las semillas asadas de marañón, conocidas en nuestro medio como "pepas"; los famosos dulces de "leche de burra" y los de frutas, como los chilacayotes, higos, conserva de coco y de almendras.
—Favor pase a la página 37.

Intenso Patrullaje F.A. en Carreteras del País

La Fuerza Armada pondrá nuevamente en práctica a partir de hoy la "Operación Caminante", en todas las carreteras del país, para protección de todo el sistema de transporte amenazado por el sexto paro terrorista en lo que va del año.

El Ejército mantiene un estado de alerta que consiste en patrullajes intensivos en el interior del país, realizados en vehículos militares, tanquetas y helicópteros.

Los comandantes de las diferentes guarniciones militares en todo el territorio han recibido órdenes de patrullar sus áreas, dándole prioridad a las arterias donde se moviliza el transporte. El coronel Natividad

de Jesús Cáceres, comandante del Destacamento Militar 6, con sede en Sonsonate, afirmó que su unidad castrense intensificará a partir de hoy la vigilancia en Sonsonate para garantizar

la libre circulación de los vehículos por todas las calles del Departamento.

En cuanto al área urbana, fuentes militares
—Favor pase a la página 37.

COEXPORT Entregará Premio al Exportador

La Corporación de Exportadores de El Salvador (COEXPORT) entregará el 15 de julio el "Premio COEXPORT al Exportador 1986", con motivo de celebrarse en esa fecha el "Día del Exportador Salvadoreño".

El acto se llevará a cabo en el hotel Camino Real, a partir de las 5 de la tarde.

La entrega del premio constituye para COEXPORT, una de las actividades.
—Favor pase a la página 71.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 70.

Resumen Nacional

LA AYUDA DE personas e instituciones altruistas y ex-alumnos, necesita urgentemente la escuela parroquial "Pablo VI", ubicada en la colonia Montserrat y cuyo local quedara inhabitable a raíz del terremoto del año pasado y ahora está siendo demolido. El Director del plantel, Pbro. Miguel Flores, dice que los niños han tenido que ser alojados mientras tanto en galeras provisionales que si bien no ofrecen una comodidad total, los protegen de la lluvia; sin embargo, añade que el objetivo de la dirección, personal docente y los padres de familia es darles a los niños en el menor tiempo posible un local estable. Las personas que deseen contribuir, pueden hacerlo económicamente o ayudando a la evacuación del ripio, análisis del terreno o dando mano de obra para continuar con los trabajos. Los peticionarios dan anticipadamente las gracias a toda ayuda.

ESTUDIANTES DEL bachillerato agrícola del Instituto "San Andrés", participaron en el Seminario.
—Favor pase a la página 29.



SEGURIDAD. El coronel Natividad de Jesús Cáceres, Comandante Deptal. de Sonsonate, declara que intensificará la vigilancia en las carreteras, para que el transporte circule sin problemas.

Urgente Llamado hace Policía

Un llamamiento hace la dirección de la Policía Nacional a la ciudadanía, a fin de que se mantenga alerta por los disturbios o atentados que puedan ocurrir este día con motivo del paro al transporte anunciado por los terroristas.

En el comunicado de la Policía se notifica que el pasado jueves se descubrió una bomba incendiaria en un supermercado, la cual fue desactivada por técnicos de ese cuerpo policial. Por ello se avisa al público que si observan paquetes sospechosos, se comunique al teléfono 71-4422, para evitar desgracias personales y materiales.



REINA DE MILITARES. La señorita Carmen Margarita Polanco Santamaría fue electa Reina de los Militares de Santa Ana. La nueva soberana será coronada el 24 de este mes, durante la celebración de las Fiestas Julias. El coronel Benjamín Ramos Mendoza, Comandante de aquella ciudad, le impone una banda de honor.